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Předplacená karta OnePay MasterCard® je opravdu skvělý nový způsob, jak dostávat výplatu. Nyní v nabídce, naše předplacená karta je 
čipová karta MasterCard®, kterou můžete použít v bankomatech, obchodech a prodejnách ve Velké Británii a po celém světě 
– v podstatě kdekoliv. Používání karty OnePay znamená, že můžete:- 
 • Mít okamžitý přístup ke své výplatě přímo ve výplatní den, prostřednictvím bankomatů po celém světě
 • Platit za zboží a služby v supermarketech, obchodech, benzínkách a jiných prodejnách ve VB a v zahraničí
 • Použít svoji kartu online nebo po telefonu k platbě za zboží nebo k vyrovnání účtů

Jak to funguje?
Váš zaměstnavatel bude i nadále vypočítávat Vaši výplatu stejným 
způsobem. Ve výplatní den se výplata vloží na Vaši kartu – dokonce Vám 
dáme vědět zprávou SMS, že jste dostali platbu. Můžete pak vybírat 
hotovost, platit za zboží v obchodě, zaplatit účty nebo použít kartu 
jakýmkoliv jiným způsobem. Také můžete vybrat jen část svých peněz a 
nechat si zbylé peníze uložené v bezpečí na kartě a k dispozici, když je 
budete potřebovat. Pokud v současnosti dostáváte výplatu šekem, karta 
OnePay Vám ušetří peníze díky nulovým poplatkům za proplácení šeků. 
Karta také nabízí větší flexibilitu oproti základním bankovním kartám, 
neboť ji můžete použít všude, kde vidíte značku MasterCard®. Pokud 
momentálně nemáte vlastní bankovní účet, nebudete už muset používat 
účet známého či příbuzného.

Kdy dostanu své peníze?
Váš výplatní den se nezmění, pokud budete placeni na Vaši novou kartu. 
V případě, že Váš zaměstnavatel pošle výplatu včas, budete mít peníze k 
dispozici v poledne (12:00 h) bežného výplatního dne.

Kolik to bude stát?
Na rozdíl od mnoha jiných karet, za kartu OnePay neplatíte žádný měsíční 
či jiný poplatek. Jsou zde však jisté malé poplatky za použití. Kompletní 
informace najdete ve sluvních podmínkách, ale ty nejběžnější poplatky 
jsou:

Jak dostanu své peníze?
Jakmile dostanete výplatu, máte přístup ke svým penězům v bankomatu, 
obchodě a dokonce platbou online. A navíc nemusíte utratit své peníze 
najednou. Všechny nepoužité prostředky se Vám uchovají na kartě a 
budou Vám k dispozici, kdykoliv je budete potřebovat.

Kdy karta vyprší?
Každá karta má platnost dva roky. Pokud budete kartu stále ještě 
používat, automaticky Vám před vypršením platnosti staré karty pošleme 
novou.

Co se stane, když změním zaměstnavatele?
To není problém. Jednodušše nám dejte údaje o novém zaměstnavateli a 
my už vyřídíme zbytek.

Je to jako kreditní karta?
Karta OnePay je předplacená karta a není to to samé jako kreditní karta 
– i když má s kreditní kartou mnoho společného. U kreditní karty si v 
podstatě půjčujete peníze od vystavitele karty, zatímco předplacená karta 
Vám umožňuje přístup k finančním prostředkům, které už byly na Vaši 
kartu vloženy.

Můžu skončit v dluhu?
Neboť můžete utratit pouze peníze, které Vám byly na Vaši kartu zapla-
ceny, není možné, abyste se na Vaší kartě OnePay dostali do dluhu.

Jak si mohu zkontrolovat, jaký mám zůstatek na kartě a zda mi 
přišla výplata?
Každý výplatní den Vám pošleme SMS (pokud jste si u nás zaregistrovali 
číslo mobilního telefonu) se zprávou „Dostali jste výplatu“. Kromě toho 
si můžete zkontrolovat zůstatek na účtu 24 hodin denně online na našich 
webových stránkách, přes SMS nebo telefonem.

Jsou moje peníze v bezpečí?
Naše čipová karta je chráněna PIN kódem, což je jediná cesta, jak se 
dostanete ke svým penězům. Musíte zajistit, aby byl Váš PIN uchován v 
bezpečí a tajnosti. Pokud ho máte dobře uschovaný, pak jsou Vaše peníze 
v bezpečí, i když ztratíte kartu. Stačí nám jen zavolat - my zrušíme Vaši 
stávající kartu a vystavíme Vám novou. Všechny peníze, které jste měli na 
staré kartě, Vám budou převedeny na novou kartu.

Musím vybrat všechnu hotovost najednou?
Můžete si vybrat tolik z Vaší hotovosti, kolik jen chcete. Můžete si nechat 
peníze na „Vašem účtu“ z týdne na týden v bezpečí a s vědomím, že 
tam na Vás čekají, až je budete potřebovat. Karta OnePay je mnohem 
bezpečnější než hotovost.

Co teď...
1. Vyplňte tento formulář a klikněte na tlačítko odeslat (Send). 
2. Kartu a PIN obdržíte během příštích dvou týdnů.

A to je všechno – od teď budete dostávat výplatu prostřednictvím své 
nové karty. A nebojte se, do té doby, než dostanete svoji kartu, budete 
nadále placeni běžným způsobem.

Výběr hotovosti (bankomat ve VB)

obchody, supermarkety atd.)

Poplatek za první uložení výplaty 
(tj. když se Vám pošle poprvé 

Poplatek za druhé a všechna další 
uložení výplaty (tj. pokaždé, když 
se Vám výplata uloží na kartu po 
prvním týdnu)

Dotaz na zůstatek
Internet

Text/SMS
Telefon IVR

Poplatek za neúspěšnou 
transakci (např. když zkusíte vybrat 
více peněz, než máte na kartě k 
dispozici)

2% (min £0.85, maximálně £1.45). 
S denním limitem na výběr ve výši 
£500.00 může většina lidí vybrat 
celou svoji výplatu v jediné 
transakci (tj. za £1.45)

£2.95

zdarma
£0.20
£0.25

£0.50

Prodejní místo ve VB (např. zdarma

Maximálně £1.50

výplata na kartu)


